Załącznik nr 2
PROGRAM FUNKCJONALNO-UŻYTKOWY
POMIESZCZENIA RTG

PRZEZNACZONEGO DO UCYFROWIENIA
Wykonawca (dostawca)  odpowiedzialny za  ucyfrowienie aparatu RTG zgodnie z wykonaną przez siebie dokumentacją projektową, warunkami określonymi w SIWZ, których częścią jest „Program funkcjonalno-użytkowy”, poleceniami nadzoru inwestorskiego i autorskiego, zgodnie z obowiązującymi  przepisami w szczególności ustawy Prawo Budowlane wraz z pozostałymi obowiązującymi w tym zakresie przepisami, uwzględniając przy tym specyfikę pomieszczenia, sporządzi pełną dokumentację wykonawczą – architektura, zawierającą elementy wentylacji, instalacji elektrycznych, teletechnicznych oraz radiologiczną wraz z niezbędnymi uzgodnieniami oraz uzyska pozytywną opinię od dostawcy- producenta sprzętu, przeprowadzającego ucyfrowienie aparatu RTG.

Ucyfrowienie aparatu RTG odbywać się będzie w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Kielcach – Oddział Neurologii, na poziomie parteru przy ul. Grunwaldzkiej 47, w pomieszczeniu przeznaczonym do badań diagnostycznych.
Pomieszczenie RTG muszą spełniać wymagania:

a. Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 02 lutego 2011 roku w sprawie wymagań jakim powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia zakładu opieki zdrowotnej (Dz. U. 2011 Nr 31, poz.158)

b. Przepisów BHP

c. Przepisów p.poż.

d. Przepisów Prawa Atomowego

e. Sanepidu
Wymagania szczegółowe
Obszar przeznaczony do modernizacji obejmuje pomieszczenie RTG zlokalizowane na Oddziale Neurologii, na poziomie parteru przy ul. Grunwaldzkiej 47 w Kielcach. Montaż płyt gipsowo-kartonowych na ścianach pomieszczenia z wkładką ołowiową zapewniającą ochronę radiologiczną, montaż drzwi wejściowych do RTG zapewniających ochronę radiologiczną, wymiana drzwi do sterowni wewnątrz pomieszczenia, układanie wykładziny antystatycznej w pomieszczeniu RTG.
Przedmiotem ucyfrowienia aparatu RTG jest:

1. Zestaw do pośredniej radiografii cyfrowej kompatybilnej z posiadanym przez szpital systemem, na który składa się: skaner, komplet kaset fosforowych – 43 x 35 – 2szt., stacji technika, konsoli opisowej 3-monitorowej zgodnej z wymaganiami ustawowymi obowiązującymi dla konsol diagnostycznych radiologii ogólnej.
2. Integracja zestawu z posiadanym przez szpital systemem PACS/RIS.
3. Zestaw do pośredniej radiografii cyfrowej musi umożliwiać skanowanie posiadanych przez szpital kaset na obu skanerach – istniejącym w systemie i dostarczonym w ramach niniejszej oferty.
4. Wszelkie ewentualne szkody wynikłe z tytułu realizacji zadania pokrywa Wykonawca.
Projekty
Wykonawca zobowiązany będzie opracować dokumentację projektowo-wykonawczą pomieszczenia RTG wynikającą z ucyfrowienia aparatu RTG oraz przeprowadzania prac adaptacyjnych. Dokumentacja projektowa musi być uzgodniona z Zamawiającym i rzeczoznawcami ds. sanitarno-higienicznych, bezpieczeństwa i higieny pracy oraz zabezpieczeń przeciwpożarowych i zapewniająca uzyskanie przez Zamawiającego zezwolenia na użytkowanie pracowni RTG od Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego. Dokumentacja powinna obejmować minimum następujące branże:

- projekt technologii medycznej,

- projekt architektoniczno-budowlany,

- projekt wentylacji,
- projekt instalacji elektrycznych,

- projekt ochrony radiologicznej,

- projekt ochrony przeciwpożarowej,

w zakresie prac remontowych należy uwzględnić:
Ochrona Radiologiczna

Wymagane jest opracowanie Projektu Ochrony Radiologicznej (na bazie projektu technologii medycznej zatwierdzonego przez Zamawiającego) i zgodnie z tym projektem należy zapewnić wymaganą ochronę radiologiczną pomieszczenia RTG.
Prace budowlane: tak jak w wymaganiach szczegółowych, z uwzględnieniem wizji lokalnej.
Prace elektryczne:
Wykonawca zobowiązany jest do sprawdzenia i w przypadku niezbędnym do wykonania nowego podłączenia aparatu RTG do rozdzielni głównej zlokalizowanej w piwnicy.
System wentylacyjno-klimatyzacyjny

Wymagany jest system wentylacyjny pomieszczenia RTG zapewniający przepisową ilość wymian powietrza na godzinę.
Ochrona przeciwpożarowa

Pomieszczenie powinno spełniać wymogi ochrony przeciwpożarowej i być podłączone z ogólnym szpitalnym systemem sygnalizacji pożaru.

Zestawienie parametrów techniczno–eksploatacyjnych istniejącego aparatu RTG przeznaczonego do ucyfrowienia :
Dane techniczne aparatu RTG EDR 750 B 

nr fabryczny 098-44 rok produkcji 1983 – Neurologia

Napieczcie zasilania: 



3x380V

Rezystancja sieci zasilającej:  


0,2 Ohm
Maksymalny pobór mocy urządzenia dla zdjęć:  70kW

Częstotliwość napięcia zasilającego:

50-60Hz

Dopuszczalne wahania napięcia zasilającego:
+/_10%

Generator:





6-cio pulsowy

Napięcie pracy dla zdjęć:



34-125KV

Zakres prądów lampy:



25-50-150-300-500-750mA

Zakres prądowy 300mA do wyboru duże i małe ognisko

Zakres czasów przy pracy zdjęciowej: 

0,01-5,0s

Moc lampy RTG: 




30/50KW
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