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                                                                                   Kielce 20.11.2017 r.
EZ/ZP/96/2017/EK
Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy : postępowania na zakup i dostawę urządzeń medycznych w ramach „Programu kompleksowej ochrony zdrowia prokreacyjnego w Polsce w zakresie interwencji: Utworzenie sieci referencyjnych ośrodków leczenia niepłodności, dotyczącego wyboru i doposażenia nowych referencyjnych ośrodków leczenia niepłodności”  dla potrzeb Kliniki Ginekologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

znak sprawy: EZ/ZP/96/2017/EK

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017r. poz. 1579), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

W związku z wpłynięciem sprostowania do odpowiedzi na pytania z dnia 16.11.2017 r. prosimy o uznanie parametrów równoważnych dla wymogu ujętego w sprostowaniu, który ma następujące brzmienie :

„ - kompatybilności procesora kamery z funkcją obrazowania w podczerwieni IR oraz wyposażenia jednostki w filtr optyczny do obrazowania z wykorzystaniem technologii optyczno-cyfrowej blokującej pasmo czerwone w widmie światła białego celem diagnostyki unaczynienia w warstwie podśluzówkowej (dotyczy pytania nr 24 pkt. 11 – histeroskop diagnostyczno – zabiegowy Pakiet nr 5).”
Natomiast zaoferowany przez nas produkt w tym punkcie będzie miał równoważne brzmienie :

„procesora kamery kompatybilnego z trybem cyfrowego obrazowania z blokowaniem wyświetlania koloru czerwonego na ekranie monitora operacyjnego w celu ułatwienia różnicowania struktur tkankowych i unaczynienia. Włączanie i wyłączanie trybu w dowolnym momencie poprzez przyciski głowicy kamery. Tryb obrazowania niewymagający zastosowania filtru w źródle światła ?”

Reasumując, tryb obrazowania w  oferowanym przez nas procesorze kamery realizowany jest poprzez mikroprocesor, a nie poprzez filtr fizyczny w źródle światła, co sprawia, że zaoferowany produkt w tej pozycji umożliwia osiągnięcie tego samego efektu funkcjonalności, który został przez Państwa opisany w sprostowaniu.

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza.
Prosimy o potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma mailem na adres edyta.kwasniewska@wszzkielce.pl lub faksem pod nr (41) 366-00-14 
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