Załącznik nr 4 do OPZ Potrzeby w zakresie Serwerowni


Pomieszczenie powinno spełniać warunki dla pomieszczeń przeznaczonych na serwerownie. Powierzchnia minimalna pomieszczenia: 30 m2 - zapewniająca możliwość umieszczenia minimum 8 szaf rackowych wraz z wyposażeniem typu listwy PDU, organizery kablowe itp. Wysokość pomieszczenia serwerowni powinna wynosić minimum 3,5m pomiędzy podłogą a sufitem, w celu komfortowego poprowadzenia instalacji. Kształty pomieszczenia wewnątrz nie powinny ograniczać możliwości rozmieszczenia szaf IT. Wejście do serwerowni powinno zapewnić swobodny dostęp transportowy dla urządzeń i wyposażenia stosowanego
w serwerowniach (np. szafy RACK pełnowymiarowe).

Pomieszczenia powinno być wykonane w odpowiedniej odporności ogniowej oraz nie powinno posiadać otworów okiennych.

Pomieszczenie powinno być zlokalizowane w miejscu, gdzie nie ma zagrożenia zalaniem
z instalacji wewnętrznych oraz wywołanym czynnikami zewnętrznymi.

W serwerowni należy przewidzieć podłogę techniczną podniesioną, antystatyczną, niepalną,
o odporności ogniowej oraz o konstrukcji modułowej umożliwiającej łatwe dojście
do infrastruktury technicznej.

Dla pomieszczenia należy zapewnić dedykowaną rozdzielnię elektryczną. Zasilanie serwerowni  powinno zapewnić ciągłość zasilania oraz odpowiednią moc dla urządzeń w niej pracujących. Instalacje energetyczne muszą być prowadzone w korytach, odseparowane
od koryt z infrastrukturą logiczną. 

Pomieszczenie powinno być podzielone na strefy zimną i ciepłą oraz wyposażone
w wentylację mechaniczną, redundantną klimatyzację precyzyjną - dostosowaną do pracy w serwerowi 24h/365dni. 

Pomieszczenie powinno posiadać:

- monitoring środowiska wraz z systemem powiadamiania (w tym: o braku zasilania, pożarze, zalaniu, przekroczeniu temperatury)

- system gaszenia gazem,

- system monitoringu wizyjnego,

- kontrolę dostępu do pomieszczenia.

W pomieszczeniu serwerowni jak i w całym nowym budynku należy przewidzieć instalację okablowania dla potrzeb sieci LAN (miedzianą i światłowodową).

Należy zapewnić połączenia światłowodowe do GPD (Budynek Główny) oraz pozostałych pomieszczeń serwerowych w pozostałych budynkach (Budynek Główny, Budynek Neurologii, Budynek ŚCP).

Zamawiający na etapie opracowania określi szczegółowe wymagania co do pomieszczenia serwerowni oraz znajdujących się w nim sprzętów i ich mocy.

Ponadto zastrzega sobie prawo do weryfikacji wymagań określonych w dokumencie w celu zapewnienia jak najwyższego stopnia niezawodności działania serwerowni.


