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EZ/ZP/99/2009

Załącznik nr 8B do SIWZ

OPIS TECHNICZNY

Do Projektu Budowlanego wewnętrznej instalacji wody zimnej, ciepłej, kanalizacji sanitarnej oraz centralnego ogrzewania na wykonanie oddziału nefrologii w istniejących pomieszczeniach I-go piętra Budynku Szpitala Wojewódzkiego przy ul. Grunwaldzkiej 45 w Kielcach.
I. PODSTAWA OPRACOWANIA.

1. Zlecenie i umowa z inwestorem.
2. Podkłady architektoniczno-budowlane budynku j.w.
3. Uzgodnienia wstępne z inwestorem.
4. Uzgodnienia międzybranżowe.
5. Obowiązujące normy i wytyczne projektowania.


II. ZAKRES OPRACOWANIA. 

Niniejsze opracowanie obejmuje swym zakresem: częściową wymianę instalacji wewnętrznej wody zimnej, ciepłej, kanalizacji sanitarnej oraz centralnego ogrzewania z doprowadzeniem do wszystkich nowych punktów poboru oraz z wymianą wszystkich elementów grzejnych.

OPIS INSTALACJI.

1. Instalacja wody zimnej , ciepłej.

a) Poziomy.
Instalację wody zimnej, ciepłej projektuje się z rur i kształtek z stalowych ocynkowanych według PN-H-74200:1998. od istniejących punktów w budynku.
Połączenie armatury metalowej z rurociągiem stalowym przy pomocy kształtek przejściowych atestowanych. 
Jako kompensacje wydłużeń cieplnych instalacji na poziomach wykorzystano ich naturalne załamania. 
Należy przestrzegać zasady dokładnego prostoliniowego prowadzenia przewodów pionowych. Piony mocować do ścian typowymi uchwytami .
Obliczeniowy przepływ dla wody zimnej wynosi q=1,93 dm3/s.
Obliczeniowy przepływ dla wody ciepłej wynosi q=1,60 dm3/s.
Należy częściowo zdemontować istniejącą instalację wody zimnej i ciepłej w celu wykonania nowych podejść dopływowych.

b) Piony i podejścia do urządzeń sanitarnych.
Doprowadzenie wody zimnej i ciepłej do poszczególnych urządzeń projektuje się z rur i kształtek z stalowych ocynkowanych według PN-H-74200:1998 od istniejących punktów w budynku.
Połączenie armatury metalowej z rurociągiem stalowym przy pomocy kształtek przejściowych atestowanych. 

c) Wyposażenie sanitarne:
W istniejącym budynku należy zdemontować całą ceramikę sanitarną. 

W pomieszczeniach łóżkowych projektuje się baterie umywalkowe lekarskie łokciowe, natomiast w sanitariatach dla niepełnosprawnych projektuje się ceramikę dostosowaną dla osób niepełnosprawnych tj: baterie umywalkowe z drążkiem, umywalki ,ustępy typu kompakt oraz wannę otwieraną.
W łazienkach dla chorych projektuje się kabiny natryskowe z brodzikiem z tworzywa sztucznego, umywalki z półnogą oraz ustępy typu kompakt. 
W pomieszczeniach gospodarczych - brudownik zaprojektowano komorę zlewozmywakową.
Baterie czerpalne w pomieszczeniach gabinetu zabiegowego oraz pokoju lekarskiego Krakowskiej Fabryki Armatury.
Umywalki na półpostumencie z nierdzewnym odpływem i syfonem z tworzywa sztucznego.
Miski ustępowe typu kompakt.

d) Izolacja termiczna instalacji wody zimnej , ciepłej.
Po wykonaniu prób szczelności (zgodnie z warunkami technicznymi i instrukcjami producentów). Poziomy prowadzone w posadzce zaizolować otulinami izolacyjnymi z pianki poliuretanowej. Zastosowano otuliny firmy Thermaflex.
Dla wody zimnej gr. otuliny 13mm, ciepłej w zależności od średnicy tj. śr. do 22 mm - grubość otuliny 20 mm, śr. od 22 do 35 mm - grubość otuliny 30 mm, śr. od 35 do 100 mm - grubość otuliny równa średnicy wewnętrznej rury.

e) Zasilanie budynku.
Zasilanie budynku w wodę zimną i ciepłą przewidziano za pośrednictwem istniejącej instalacji wody zimnej i ciepłej (istniejących punktów poboru). 

2. Instalacja kanalizacji sanitarnej.
Instalację kanalizacji sanitarnej projektuje się w całości z rur i kształtek z polipropylenu PP kielichowych, łączonych na uszczelkę gumową. Instalację kanalizacji sanitarnej należy połączyć z istniejącą kanalizacją żeliwną.

Należy częściowo zdemontować istniejącą instalację kanalizacji sanitarnej w celu wykonania nowych podejść odpływowych.


3. Instalacja centralnego ogrzewania.

a) Rurociągi:

Instalację centralnego ogrzewania projektuje się z rur stalowych czarnych wg PN-67/H-74200, łączonych przez spawanie oraz z rur wielowarstwowych PE-RT/AL/PE-HD. Połączenia z armaturą i częścią instalacji wykonanej z tworzyw sztucznych wykonać jako gwintowane. Instalację centralnego ogrzewania należy połączyć z istniejącą instalacją, częściowo zdemontować rurociągi stalowe.
b) Urządzenia grzejne:

W pomieszczeniach całego oddziału zastosowano grzejniki higieniczne firmy RADSON typ kompakt. 
Należy wymienić wszystkie istniejące grzejniki.

c) Regulacja instalacji:

Grzejniki stalowe przystosowane do zasilania bocznego należy wyposażyć w zawory termostatyczne, zawory powrotne oraz głowice. 

d)Próby szczelności, zabezpieczenia antykorozyjne i izolacja termiczna.
Po wykonaniu instalację należy dokładnie przepłukać i poddać próbie szczelności (grzejniki powinny być dokładnie przepłukane przed ich zamontowaniem). Ciśnienie próbne powinno wynosić 0,8 MPa. Następnie instalację w części wykonanej z rur stalowych zabezpieczyć przed korozją przez dokładne oczyszczenie z rdzy oraz dwukrotne pomalowanie farbą antykorozyjną odporną na temp. 200 st C. Podejścia do grzejników prowadzone po ścianach zaizolować otulinami izolacyjnymi z pianki poliuretanowej. Zastosowano otuliny firmy Thermaflex. Dla rurociągów o śr. do 22 mm - grubość otuliny 25 mm, śr. od 22 do 35 mm - grubość otuliny 30 mm, śr. od 35 do 100 mm - grubość otuliny równa średnicy wewnętrznej rury.
III. UWAGI KOŃCOWE.

1. Wszystkie przewody wodne i kanalizacyjne muszą być kryte (bruzdy, sufity podwieszane itp.).

2. Wszystkie przejścia pionów kanalizacyjnych (z tworzywa sztucznego) i wodnych (tylko jeden pion) przez stropy wykonać w tulejach ochronnych. 
Przejścia pionów kanalizacyjnych należy zabezpieczyć kasetami PROMASTOP I , natomiast przejście przez strop pionu wody zimnej, ciepłej należy zabezpieczyć dużymi kasetami PROMASTOP do prowadzenia max trzech rur o średnicy (każda) nie większej niż 125 mm lub alternatywnie zastosować masy uszczelniające.

3. Przed przystąpieniem do montażu należy zapoznać się z informacjami technicznymi na temat wykonania poszczególnych instalacji, szczególnie wykonanych z tworzyw sztucznych (w razie konieczności przeszkolić pracowników).

4. Wszystkie zastosowane materiały powinny posiadać odpowiednie atesty.

5. Szczegóły nie objęte niniejszym opisem znajdują się w części rysunkowej projektu. 

6. Całość robót wykonać zgodnie z Warunkami Technicznymi Wykonawstwa i Odbioru Robót Budowlano-Montażowych cz. II .
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